

# Caractéristiques:

Couleur fleur : Rose Couleur feuillage : vert

Hauteur: 50 cm

Feuillaison: Janvier - Décembre Floraison(s): Avril - Juin Type de feuillage: persistant Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol : frais.

Silhouette : Touffe étalée

Densité: 6 au m²





# **BERGENIA 'Spring Fling'**

## Plante des savetiers

-> Accéder à la fiche de BERGENIA 'Spring Fling' sur www.lepage-vivaces.com

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique: BERGENIA 'Spring Fling'

Famille: SAXIFRAGACEAE

### **Description de BERGENIA 'Spring Fling'**

Récemment obtenu, Bergenia 'Spring Fling' est l'une des variétés naines de Bergenia les plus florifère de loin sa magnifique floraison rose éclatant ressemble à s'y méprendre à des azalées en fleurs. En effet de mars à juin cette vivace rhizomateuse s'habillera de nombreuses tiges florales qui viendront s'épanouir au-dessus des larges feuilles oblongues, persistantes d'un beau vert luisant. A l'automne, le feuillage reste mais change de couleur pour devenir d'un beau brun pourpré, de quoi apporter un peu de changement au jardin avant l'entrer en hiver.

Résistants, les Bergenia 'Spring Fling' se développeront même dans les milieux les plus ingrats mais préféreront tout de même les sols humifères, frais et bien drainés.

Idéals pour agrémenter le bordures de vos allées, il pourra facilement être associé à des <u>Geranium macrorrhizum</u> ou encore à des <u>Ajuga</u>.

### Entretien de BERGENIA 'Spring Fling'

Couper les inflorescences fanées pour favoriser la remontée de floraison. Enlever les feuilles sèches ou brunies si besoin.

### **EMPLACEMENT**

#### **Emplacement de BERGENIA 'Spring Fling'**

EL1 - Espace libre sec

EL2 - Espace libre frais

Li1 - Lisière sèche

Li2 - Lisière fraîche

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

MV - Murs végétaux

#### Type de sol de BERGENIA 'Spring Fling'

sol frais.

# **PARTICULARITÉ**

BERGENIA 'Spring Fling' supporte les sols calcaires.

BERGENIA 'Spring Fling' s'utilise principalement pour ses fleurs.

BERGENIA 'Spring Fling' s'utilise en fleur coupée. BERGENIA 'Spring Fling' supporte le climat maritime.

BERGENIA 'Spring Fling' est une plante á feuillage persistant.

BERGENIA 'Spring Fling' est odorante .

BERGENIA 'Spring Fling' s'utilise en couvre-sol.

## **INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE**

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com